



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano

ERRATA

LISTAGEM DOS CANDIDATOS APTOS EM PROCESSO DE MATRÍCULA NA SECRETARIA

EDITAL Nº 04 de 29 de fevereiro de 2024

Onde se lê:

Téc. em Inf. - Polo Maracás - Porto Alegre	Anderson Luis dos Santos Silva
--	--------------------------------

Leia-se:

Técnico em Vendas – Polo CSI	Anderson Luis dos Santos Silva
------------------------------	--------------------------------